

29.  
СЕНТЯБРЯ  
1933 г.  
№ 9

# ДАЕШЬ УСПЕХ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орган Осиновского  
парккомитета  
поссовета, рудкома  
и рудоуправления.

## ТОВАРИЩИ ШАХТЕРЫ УЧИТЕСЬ РАБОТАТЬ У АРХИПОВА

### 9-я штольня первая приняла путевку на октябрь

Только так третий  
квартал работ,  
Только так покрывать  
долг стране  
Взметом, сил и энергии  
шахтеров  
Отдаем трехквартальную  
задолжность стране

Ни минуты отсрочки  
для темпов,  
Большевистскою грудью  
вперед  
Первый год  
второй пятилетки  
Исторически выполним  
в срок.

#### Так работают большевики

Участок тов. Архипова на 24 сентября выполнил свое месячное задание на 110 проц. Осталось 6 дней, в которые тов. Архипов будет давать сверхплановый уголь, покрывать прошлый долг КМЗ.

За 6 дней участок Архипова должен дать, как минимум, 600 тонн сверхпланового угля и как максимум, 1000 тонн.

С 24 сентября по 26 тов. Архипов со своего участка уже дал сверх плана более 300 тонн угля.

Последние дни добыча на участке снизилась. Это обясняется тем, что тов. Архипов и руководство 9-й штольни начинает успокаивать ся. Путь успокоенности скользкий, от него нужно немедленно отказаться.

Закрепить достигнутые темпы, с большевистски "подготовиться и взяться во всеоружии со стороны опыта борьбы за уголь" выполнить октябрьское задание в 5.000 тонн.

9-я штольня первой переработала октябрьский план угледобычи. Шахтеры 9-й штольни первые пришли путевку на октябрь мес.

Руководство 9-й штольни еще 25-го сентября проработало на тех-

ническо-производственном совещании план угледобычи. 26-го и 27-го сентября план прорабатывался среди рабочих.

Тов. Архипов и тов. Горбик заявили: "Мы до 1-го еще один раз проработаем и проверим, как усвоили наши рабочие октябрьское производственное задание".

10-я, 4-я, и 1-й горный район 27-го только что начали разварачивать свои планы на октябрь. 10-я штольня и 4-я не первый раз системой пожарной тактики 30 числа, а зачастую—1-го и 2-го доводят планы и задания до рабочего и забоя.

1-го октября все рабочие должны знать свои месячные задания.

1-го октября нарезки и огистные работы должны иметь месячные графики работ.

Начальники участков должны взять опыт тов. Архипова и с первых дней октября систематически повседневно покрывать долг страны и заводу. На опыте лучших участков вывести рудник из глубокого прорыва. Добиться наивысшего качества угля, снизить зольность, дать нормальную спекаемость кокса/ коксохим-комбинату.

### ВО ВСЕОРУЖИ ВСТРЕТИТЬ НАСТУПАЮЩУЮ ЗИМУ, ПОЛНОСТЬЮ И В СРОК ВЫПОЛНИТЬ ПРИКАЗ ТОВ. БОЯНОВА

#### Приказ № 212

По Осиновскому Рудоуправлению Кузбассугля.

Осиновский рудник. 26 сентября 1933 года.

Ввиду приближения зимы и в целях ускорения работ по очищению горных выработок и водоотлива с таким расчетом, чтобы все главные работы были закончены к 15 октября сего года, под личную ответственность управляющих и главных инженеров штолен ПРИКАЗЫВАЮ:

#### I. ПО 10 ШТОЛЬНЕ.

1) Прочистить и отеплить все водоотливные канавы и штольни и на поверхности по примеру прошлого года. Поставить в устьях штолен плотные дверные перемычки с пригонкой дверей, (пока без навески дверей).

#### II. ПО ШТОЛЬНЕ № 9 И НАКЛОННОЙ ШАХТЕ № 9.

1) Закончить и отеплить водоотливные канавы на поверхности и по старой штольне, согласно утвержденного проекта.

2) На случай аварии в 100 метрах от устья наклонной шахты, на горизонте шахты по пласту к—б пробить водоспускную печь до штольни 9, печь начать при первой возможности с таким расчетом, чтобы ее закончить до 1-го декабря.

3) Осмотреть все шурфы, которые будут в действии в декабре мес., сделать приспособления к быстрому их перекрытию; старые не нужные шурфы засыпать с целью уничтожения возможных коротких воздушных токов.

4) На расстоянии 100 метров от устья по штольне провести трубопровод из железных труб 25 м. м. диаметром, с таким расчетом, чтобы через эти трубы в любой момент можно было дать пар в водоотливную канаву, как при устьи штольни, так и в самой штольне

#### Выступление начальника участка тов. Архипова

На данном этапе развития угольной промышленности в основу организации подземных работ в шахте положен участок, во главе которого поставлен начальник участка. От личного качества и от правильного руководства им зависит успех работы участка.

А это значит, что основным стержнем угольной промышленности является—начальник участка, которым надо руководить и руководить умело. Эти азбуочные истины до сих пор у нас рядом главных инженеров шахт не поняты, а отсюда нужного руководства нет. Если просмотреть регламент приема у главного инженера 1-го горрайона, то вы встретите в этом регламенте прием начальника участка в 12 часов, т. е. он принимается последним. А это значит, что наделанные ошибки начальник участка исправить не может, так как 2 смены проработаны и наряд 3 смены сделан.

Следовательно, остается только констатация. Не лучше обстоит дело и на других штольнях. Все это потому, что большинство главных инженеров не имеют нужного

производственного стажа, а с другой стороны они загружены работой в кабинетах, которую с успехом могли бы выполнять другие люди, как например, на комплексе 9-й штольни до сих пор нет высококвалифицированного техника-нормировщика и часто эти работы выполняет главный инженер.

Ясно, что нет физической возможности нормально, систематически заниматься работой шахты и добьей угля и работать начальником участка. Для четкости и для ясности помощнику главного инженера и начальнику участка необходимо разработать права и обязанности в разрезе решений ЦК и СНК об угольной промышленности.

Эту работу нужно начать сейчас, не откладывая разработкой прав и обязанностей должно заняться рудоуправление и райбоюро ИТС. Разгрузить от всех побочных не прямых работ главных инженеров, дать им возможность заниматься непосредственно прямой работой, работой шахт и начальном участков.

#### Говорит десятник 2-го участка 9-й штольни т. Загайнов

Тов. Загайнов работает на 9 шт. всего 4 месяца по специальности горный техник

С приходом на работу, я через бригадира делаю расстановку ра-

бочей силы. До выхода на работу, я крепко подрабатываю вопрос расстановки рабочей силы

Решение ЦК ВКП(б) и СНК в своей бригаде я проработал три раза,—мои рабочие знают решение об угле хорошо.

аналогичный паропровод заготовить и на горизонте наклонной шахты, с целью предупредить обмерзание водоотливной канавы.

5) По штольне № 9 поставить 3 плотных перемычки, с обивкой из войлоком и пригонкой дверей, пока бес навески.

#### III. ПО ШТОЛЬНЕ 4 БИС.

1) Провести и отеплить водоотливные канавы на поверхности и в штольне по пластам 2 и 3 отдельно.

2) С пласта 2 на пласт 3 немедленно начать квершлаг с тем, чтобы всю воду в декабре впустить по 3-му пласту.

3) Поставить по всем штольням дверные перемычки с пригонкой дверей.

4) Все новые шурфы оборудовать крышками с тем, чтобы в любой момент их можно было перекрыть. Старые шурфы по штольне 4 и 4 бис герметически закрыть и засыпать.

5) В штольнях по 2-му и 3-му пластам в 100 метрах от устья устроить небольшие аварийные помойницы.

#### IV. ПО ШТОЛЬНЕ № 6 И НАКЛОННОЙ ШАХТЕ № 6

1) Прочистить и отеплить существующие водоотливные канавы;

2) В штольне поставить 3 дверных перемычки с пригонкой дверей;

3) В устье наклонной шахты, у поверхности тоже поставить перемычу, оставив в ней отверстие для прохода вагонеток;

4) Все отработанные шурфы герметически перекрыть и засыпать;

5) На случай аварии в 150 метрах от устья штольни № 6 прорубить ходок в лаву наклонной шахты № 6, для спуска по лаве воды на горизонт шахты, по лаве уложить крытый желоб;

#### V. ПО ЦЕНТРАЛЬНОЙ ШТОЛЬНЕ

1) По квершлагу центральной штольни в устьи поставить две дверные перемычки;

2) Водоотливную канаву на поверхности отеплить;

3) На поверхности в устьи породного уклона поставить дверные перемычки;

4) Старые шурфы перекрыть и засыпать новые шурфы снабдить лядами, чтобы в любой момент можно было их перекрыть;

П. О Управляющего Р. У. Боянов.

*К итогам летней партийной учебы*

# Начался смотр и проверка марксистско-ленинской учебы

В наш век, при иных темах, нельзя не работать над повышением своего теоретического уровня.

Кто не растет, того события неизбежно обгоняют, тот может оказаться в хвосте событий. Понятно, практическая работа является сама по себе хорошей школой. Но этот практический опыт необходимо систематически обогащать теоретическими знаниями. (Постышев).

Стремление практиков отмахнуться от теории противоречит всему духу ленинизма и чревато большими опасностями для дела. (Сталин).

Опыт летней учебы показал, что основным недостатком постановки и проведения марксистско-ленинской учебы является плохая организация комплектования партийных школ и кружков. Осуществляется до сих пор в ряде ячеек бюрократический подход к учету уровня подготовки и запроса отдельных товарищей. Плохой подбор руководителей семинаров. Большая текучесть руководителей кружков. В ячейке Райуправления сменилось 4 руководителя. В результате школа РУ всю зиму и лето прорабатывала национальный вопрос. Партийцы по ячейкам не приспособлены к условиям работ, что привело к низкой посещаемости, текучести и распаду школ. В школе 9 штольни, посещаемость слушателей 50 проц., 4-я штольня совершенно не проводила занятий. 9-я штольня за 3 месяца сорвала 3 занятия из 9. На 10 штольне отдельные коммунисты (Букин) не знают, существовала ли вообще школа или нет. В первом районе систематически срывались занятия по вине приподавателей.

Усвоемость и успеваемость низкая. Красилова (советская ячейка) всю зиму и лето прорабатывала национальный вопрос, в результате чего не знает. Вместо практической помощи и культурного воспитания национальности встали на путь игнорирования рас. Отдельные коммунисты (советская ячейка) по 3-му году занимаются эконо мией и сами заявляют: „Мы ни чему до сих пор не научились“.

Зав. партийным кабинетом, он же руководитель семинарий, Скобликов про

водил семинарии с руководителями школ, по существу сам не мог разобраться в политике партии. По Скобликовски коммунизм можно было построить в одиночку, а социализм — нельзя. Скобликов проводил семинары, давал задание, коммунизм можно без неё построить. Такие скользкие коммунисты, как Скобликов, которые за все лето проводили на семинариях спор, — кто же останется победителем — буржуазия или пролетариат, ничего общего с марксизмом и ленинизмом не имеет и кроме вреда партии ничего не дает.

Кульгурин парткома должен дать характеристику Скобликову, который, вместо поднятия идеально-политического уровня коммунистов, направлял в другое русло. Отдельные коммунисты (из актива) до сего времени не могут понять, что же мы строим, социализм или коммунизм? Даже руководитель школы тов. Абрамовская не может дать точного ответа на вопрос: возможно ли построение социализма в одиночку стране?

От члена партии требуется теперь знание изумительного по богатству и содержанию опыта героической борьбы партии, за победу социализма, уроков этой борьбы, для того, чтобы самому правильно брать линию, сплачивать беспартийных, уметь разглядеть маскировку и действия врага и во время их отразить (Стецкий). Это особенно относится к кандидатам и новым членам партии, не имеющим еще опыта в партийной работе, не усвоивших еще твердо традиций большевизма. Между тем, марксистско-ленинское воспитание стоит еще далеко не на высоте.

## Письма рабочих

Газета неоднократно писала о вопиющих безобразиях на 8 строительном участке. Но до сего времени мер никаких не принято. Все по старому. На строительстве 5 брускатых домов, которые исключительно строятся на шпонках, нет инструмента. Одна центровка и долото на два-три плотника.

Лесоматериал представляется не во время, вследствие чего получаются большие простои. Об этом неоднократно было заявлено председателю постройки тов. Бабарину, но он отвечает: „вы мне давайте побольше материала, а вот как будет отчетный доклад прораба, я ему тогда задам жару, отхлещу, что называется. От таких ответов и помощи постройка ма положение на участке не улучшится.

## ПОПРАВКА

В номере 8 от двадцать второго сентября в статье, „Не успокаиваться, а систематически, повседневно очищать ряды партии от классово-чуждых элементов“, по вине редакции вкрались грубая политическая ошибка: в четвертой колонке, во 2-м абзаце снизу написано: „таких, как Табаргин, Данник, Григорьев и Муратов еще много в рядах комсомола и партии“, следует читать: Табаргин, Данник, Муратов, Григорьев тихой сапой пролезли в ряды партии и комсомола и под маской рабочего пытались ослабить силу и мощь нашей партии“.

## Красная доска

За правильную организацию труда за лучшие показатели и отношение к труду, за досрочное выполнение плана угледобычи на участке, заносятся на красную доску лучшие ударники 9-й штольни и гражданского строительства:

Нач. уч. тов. Архипов — 9-я штольня, десятник Печеркин — 9-я штольня, десятник Шевелев — 9-я штольня, десятник Филимонов — 9-я штольня, десятник Еремеев — 9-я штольня.

По гражданскому строительству: ударники столярной мастерской.

Выполнение задания:

Август Сентябрь

Ударник Гридин . . . . .	141%	168%
Игнатенко . . . . .	145%	170%
Летов . . . . .	123%	150%

## СВОДКА добычи угля по руднику

Наименование участка	25 сентября		26 сентября		27 сентября	
	Добыто	Проп. к плану	Добыто	Проп. к плану	Добыто	Проп. к плану
<b>Перв. горн. район</b>						
1-й участок . . . . .	545	90,8	477	79,5	468	78,0
2-й участок . . . . .	477	106,0	421	93,5	409	90,8
Капит. работы . . . . .	50	30,1	53	31,9	49	29,5
<b>10-я штольня</b>						
1-й участок . . . . .	237	124,7	248	120,5	269	141,5
2-й участок . . . . .	218	78,7	194	70,0	219	79,0
<b>9-я штольня</b>						
1-й участок . . . . .	83	88,2	76	80,8	86	91,4
2-й участок . . . . .	216	104,8	226	109,7	217	105,3
6-й уклон . . . . .	140	66,2	82	39,2	166	79,4
9-й уклон . . . . .	—	—	—	—	—	—
<b>4-я штольня</b>						
1-й участок . . . . .	—	—	6	18,0	5	29,4
2-й участок . . . . .	287	86,8	243	89,0	239	87,5
<b>по руднику</b>						
	2203	89,2	2026	82,1	2125	86,1

## ГОРЯЧЕВ СРЫВАЕТ РАБОТУ

Центральная штольня и 6-й уклон вместо повышения добычи угля ее снижают.

26 сентября в 12 часов дня на Центральной штольне остановлена лава. Добыча приостановилась. Процент прокатился к низу. В чем дело? Кто конкретный виновник срыва добычи в первом районе?

Чиновники из райуправлений! Первый сидит без леса. Из-за отсутствия лесоматериалов остановле на лава. 26-го сентября, в 6-м уклоне не преждевременно произведена посадка лавы. Тоже из-за отсутствия леса, в то время, как на Шушталепской гавани лесом хоть завались. Тов. Медведев, Учватов и Дорохов неоднократно предупреждали и просили зам. главного инженера Горячева дать лесу. Отсутствие леса угрожало срывом добычи и остановкой отдельных забоев и лав. Так и получилось.

26 сентября на требование снабдить лесом район, Горячев ответил: „До вас мне нет никакого дела“. 26 тов. Медведев заявил тов. Горячеву, что через пару часов из-за отсутствия леса останавливаются

лавы, Горячев отвечает: „Для меня пусть хоть все шахты остановятся“. Тов. Дорохов по телефону просил помочь от Горячева ввиду того, что Горбачев на конференции, а тов. Медведев — болен. Горячев отвил: „Врешь, Медведев сейчас со мной разговаривал“. Нет вам лесу, нет машины, а до вашей добычи мне никакого дела нет“. В то время как на станции 26-го стояла вертушка с лесоматериалом.

27-го Медведев еще раз обратился к Горячеву, чтобы последний снабдил лесом, так как лесопилка стоит на ремонте. То Горячев отвил, „Что прикажу, то и будете делать“. — „Лесопилку ремонтирует ЭМО“. „Прикажу снять последних рабочих с ремонта и тогда, как знаете ремонтируйте сами и сидите без лесу“.

Вот характерное, явно оппортунистическое и канцелярско-бюрократическое руководство низами инженером Горячевым“.

Таким руководством рудник из прорыва не выведешь.

Репей.

## ПЛАН мобилизации средств по Осинниковскому Поссовету на IV-й квартал 1933 года

№	НАИМЕНОВАНИЕ ПЛАТЕЖЕЙ	ПО МЕСЯЦАМ			
		Октябрь	Ноябрь	Декабрь	ВСЕГО
1	Заем . . . . .	15,0	15,0	15,0	45,0
2	Культжилсбор . . . . .	2,0	2,0	2,0	6,0
3	Страхование от огня . . . . .	0,3	0,2	0,2	0,7
4	Подходный за от . . . . .	4,0	3,0	4,0	11,0
5	Земрента . . . . .	4,0	3,0	3,0	10,0
6	Налг со строений . . . . .	2,0	2,0	2,0	6,0
7	Госпошлина . . . . .	1,0	1,0	1,0	3,0
8	Штрафы от милиции . . . . .	3,0	2,0	1,5	6,5
9	Налг с посетителей публичных зелищ . . . . .	0,2	0,2	0,2	0,6
10	Сбор с лиц, лишенных избирательных прав . . . . .	0,2	0,2	0,2	0,6
11	Сбор за сточные воды . . . . .	1,0	1,0	1,0	3,0
12	Городской земельный фонд . . . . .	1,0	1,0	0,5	2,5
13	Плата за древесину . . . . .	0,3	0,3	0,4	1,0
14	Штрафы за лесонарушения . . . . .	0,2	0,2	0,2	0,6
15	Налг с транспорта сред. . . . .	1,0	1,5	1,0	3,5
16	„ со скота . . . . .	1,0	1,0	2,0	5,0
17	Специфond ОРС . . . . .	15,0	15,0	20,0	50,0
18	Аванс под товар ОРС . . . . .	8,0	5,0	7,0	20,0
19	Аванс под тов. Акорт . . . . .	3,0	3,0	3,0	9,0
20	Вклады сберкассы . . . . .	3,0	3,0	3,0	9,0
21	Личное страхование . . . . .	1,0	1,0	1,0	3,0
<b>ИТОГО . . . . .</b>		66,2	60,6	66,2	193,0
<b>Пред. Поссовета Завязкин</b>					
<b>Бухгалтер Смирнов</b>					

Рукописи не возвращаются

Ответ. редактор Стародумов.

Гр. № 602

Г. Кузнецкстрой.